
Кружка белая         

     30р.

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          280р.           250р.           230р.           195р.           165р.           140р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          300р.           280р.           260р.           240р.           200р.           170р. 

1шт. от 3шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          380р.           370р.           350р.           290р.           250р.           235р. 

1шт. от 3шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          380р.           370р.           350р.           290р.           250р.           235р. 

Кружка белая с мячом

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          380р.           360р.           330р.           320р.           280р.           260р. 

1шт. от 3шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          480р.           450р.           395р.           380р.           350р.           295р. 

1шт. от 3шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          480р.           450р.           395р.           370р.           350р.           340р. 

1шт.  от 3шт.  от 10шт.  от 30шт.  от 50шт.  от 100шт. 

          300р.           280р.           260р.           220р.           180р.           170р. 

Кружка белая, цветная внутри или цветная ручка

Кружка с ложкой цветная внутри

Печать фото и надписи - бесплатно, с подтверждением по почте, вайберу -  50р. 

Вставка более 5 фото (коллаж) или индивидуальный макет - 150р.

Кружка "Хамелеон"

                          35р.

Кружка полноцветная

ПЕЧАТЬ на КРУЖКАХ

Кофейный набор

Только черный цвет!При нагреве проявляется нанесенное изображение

Кружка пивная с наклейкой /стекло/



1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          450р.           430р.           400р.           370р.           350р.           310р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          450р.           430р.           400р.           370р.           350р.           310р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          400р.           390р.           375р.           360р.           350р.           310р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          450р.           430р.           400р.           370р.           350р.           310р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          450р.           430р.           400р.           370р.           350р.           310р. 

Комплект 1шт. от 5шт. от 10шт. от 50шт. от 100шт.

Упаковка             45р.             40р.             35р.             32р.             29р. 

Подвес для             20р.             18р.             17р.             15р.             10р. 

Подставка             45р.             38р.             35р.             33р.             28р. 

Копилка

1шт.  от 10шт.  от 20шт.  от 30шт.  от 50шт.  от 100шт. 

          350р.           330р.           310р.           290р.           230р.           195р. 

Срок изготовления - 14 дней.

От 20шт. коллективной заявки

Комплектующие для тарелки

Тарелка с узором "Листья" по краю 20см

/подставка в комплекте/

Тарелка "Изумрудный узор" по краю 20см 

Тарелка белая с золотым ободком 20см

Тарелка белая "Хохлома" 20см 

Тарелка "Светлая с узором"  20см 

/подставка в комплекте/

/подставка в комплекте/

/подставка в комплекте/

/подставка в комплекте/

ПЕЧАТЬ на ТАРЕЛКАХ



от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт. от 200шт.

            50р.             45р.             40р.             35р.             28р.             25р. 

от 1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          100р.             80р.             70р.             60р.             58р.             52р. 

от 2шт.  от 5шт.  от 10шт.  от 30шт.  от 50шт.  от 100шт. 

            60р.             58р.             55р.             50р.             43р.             38р. 

Формат 1шт. от 2шт. от 20шт.

А3 (29х40см)           420р. -20% -30%

А4 (20х29см)           250р. -20% -30%

А5 (14х20см)           130р. -15% -25%

А6 (10х14см)             70р. -15% -25%

плюс 10%

кв. см          0,40р. 

от 30шт. от 100шт. от 200шт. от 300шт. от 500шт. от 1000шт.

            18р. 15,0р.         14,0р.         14р.            12,5р.         9,9р.           

экз. 1р.              
кв. см          0,40р. 

 Скидка 15% 20% 25% 30% 45%

от 6шт. от 120шт. от 200шт. от 300шт. от 500шт. от 1000шт.

            48р. 36р.            28р.            25р.            19р.            18р.            

кв.см

 Скидка 15% 20% 25% 30% 35%

Наименов.  от 6шт.  от 20шт.  от 30шт.  от 50шт.  от 100шт. 

 Блок             15р.             13р.          12,0р.          10,0р.            9,5р. 

МАГНИТЫ 

Печать фото и надписи - бесплатно, с подтверждением по почте, вайберу -  50р. 

Вставка более 5 фото (коллаж) или индивидуальный макет - 150р.

Магнит акриловый с полиграфической вставкой

Минимальный заказ  -  120р.

Индивидуальный размер:

Магнит виниловый с блоком для записи 50 х 140мм

                                 250р. 

Фигурная ручная обрезка

Индивидуальный размер 

Календарь перекид.

                                 930р. 

Индивидуальный макет -  250р.  

Минимальный заказ -  200р.  Макет корпаративный  -  150р.

Комплектующие для магнитов (Отдельно)

Подарочная упаковка - 20р.

Минимальный заказ  - 100р.

Магнит акриловый 110 х 80мм на ножке с полиграфической вставкой

Минимальный заказ  -  100р.

Магнит акриловый квадратный с блоком д/записи

Фотоизображение на Магнитном виниле с ламинацией

0,40р. плюс 10р.

                                 740р. 

                                 380р. 

Минимальный заказ - 250р.  

Магнитная визитка 90х50, 85х55мм с ламинацией

Толщина магнитного винила 0,4 мм

Индивидуальный размер 

Обрезка углов



от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

            50р.             45р.             38р.             36р.             33р.               28р. 

от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт. от 200шт.

            75р.             68р.             60р.             55р.             48р.               44р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

            50р.             40р.             35р.             29р.             25р.               20р. 

1шт.  от 10шт.  от 20шт.  от 30шт.  от 50шт.  от 100шт. 

            50р.             48р.             46р.             43р.             39р.               37р. 

1шт. от 10шт. от 20шт. от 100шт. от 300шт. от 500шт.

            50р.             43р.             40р.             38р.          36,5р.               35р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

          270р.           260р.           250р.           230р.           200р.             150р. 

от 100шт. от 150шт. от 200шт. от 300шт. от 400шт. от 500

            39р.             37р.             35р.             33р.             31р.               29р. 

1шт. от 3шт. от 10шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

            65р.             60р.             55р.             45р.             43р.            39,5р. 

Брелок с номером авто

Ручка с изображением п/цветным

Минимальный заказ  - 3000р.

Ручка с изображением п/цветным

Минимальный заказ  - 130р.

Значок акриловый с изображением (диаметр 55мм)

Минимальный заказ  -  100р.

Гардеробный номерок акриловый с полиграфической вставкой

Вторая сторона - плюс 5р.

Брелок - открывашка с фото

Минимальный заказ  - 150р.

Брелок для мобильного телефонас фотоизображением

Минимальный заказ - 50р.

БРЕЛОКИ, ЗНАЧКИ, РУЧКИ

Печать фото и надписи - бесплатно, с подтверждением по почте, вайберу -  50р. 

Вставка более 5 фото (коллаж) или индивидуальный макет - 150р.

Минимальный заказ  -  100р.



Магнитный пазл плюс 50р. 

1шт. от 3шт. от 10шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

          220р.           200р.           210р.           195р.           170р.           140р. 

Магнитный пазл плюс 50р. 

1шт.  от 3шт. от 10шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

          300р.           260р.           240р.           235р.           230р.           170р. 

1шт.  от 3шт.  от 10шт.  от 30шт.  от 50шт.  от 100шт. 

          200р.           190р.           180р.           175р.           170р.           160р. 

1шт. от 5шт. от 15шт. от 10шт. от 20шт. от 30шт.

          150р.           125р.           120р.           110р.           100р.             95р. 

Кол-во от 4шт. от 100шт. от 500шт. от 1000шт. от 3000шт.

10 х 14см             15р.             14р.             12р.             10р.            9,5р. 

14 х 20см             20р.             18р.             16р.             14р.          13,5р. 

Вторая сторона плюс -  25%

бумага 150гр. 

Флажок бумажный                                                                 Макет - 150р.

Коврик для мыши  

ФЛАЖКИ

 

КОВРИКИ ДЛЯ МЫШИ

Пазл А4

Подарочная упаковка - 30р.

Пазл "Сердце" 20см х 20см

Распечатка к пазлу А4 250гр. - 25р.

Распечатка к пазлу А4 250гр. - 25р.

Подарочная упаковка - 30р.

ИЗДЕЛИЯ из МЕТАЛА

Печать фото и надписи - бесплатно, с подтверждением по почте, вайберу -  50р. 

Вставка более 5 фото (коллаж) или индивидуальный макет - 150р.

Пазл А5  

Подарочная упаковка - 30р.

Распечатка к пазлу А4 250гр. - 25р.



1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.
 до А4  580р.           550р.           480р.           440р.           390р.             360р. 
 до А6  580р.           550р.           450р.           395р.           355р.             330р. 

Кол-во 1шт. от 5шт. от 10шт. от 50шт. от 100шт.

до А4           350р.           320р.           300р.           250р.             180р. 

до А6           350р.           250р.           210р.           165р.             138р. 

Подушка с нанесением

1шт. от 5шт. от 10шт. от 20шт.

          580р.           540р.           500р.             450р. 

          600р.           550р.           520р.             490р. 

          600р.           550р.           520р.             490р. 

Фартук Детский слюнявчик

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

             480р.           450р.           400р.           390р.           350р.             300р. 

от 1шт. от 10шт. от 20шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

             385р.           360р.           345р.           320р.           280р.             235р. 

от 10шт. от 15шт. от 20шт. от 25шт. от 50шт. от 100шт.

             380р.           350р.           335р.           250р.           230р.             195р. 

1шт. 3шт. от 5шт. от 10шт. от 30шт. от 50шт.

             250р.           230р.           200р.           190р.           180р.             160р. 

Нанесение АППЛИКАЦИИ из термоплёнки на изделие Заказчика

Белая футболка с нанесением

Индивидуальный рассчёт

Без подушки - минус 200р.

Нанесение цветного изображения на изделие Заказчика

Вторая сторона - 150р.

Минимальный заказ  -  350р.

Печать фото и надписи - бесплатно, с подтверждением по почте, вайберу -  50р. 

Вставка более 5 фото (коллаж) или индивидуальный макет - 150р.

ТЕКСТИЛЬ

Вторая сторона  -  150р. 

Только с одной стороны!

Вымпел

Косынка белая корпоративная с логотипом

 под заказ  от 10шт - 14 дней

 под заказ  от 10шт - 14 дней

Полотенце с логотипом 70х30см

Цветная с пуговицами

Наволочка

Минус 130р. от цены взрослого

с нанесением с нанесением

Для номера авто

Белая, Золото, Серебро



Упаковка в комплекте

1шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт. от 300шт.

          350р.           320р.           280р.           250р.           235р.           220р. 

Упаковка в комплекте

1шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт. от 300шт.

          350р.           320р.           280р.           250р.           235р.           220р. 

Упаковка в комплекте

Кол-во 1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 30шт.

Цена           600р.           550р.           450р.           435р.           395р. 

Упаковка в комплекте

Кол-во 1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 30шт.

Цена           750р.           650р.           550р.           465р.           425р. 

Часы прямоугольные                                                         Батарейка - 20р.

Упаковка в комплекте

Размер 1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 30шт.

20 х 25см           690р.           590р.           490р.           450р.           395р. 

25 х 35см           850р.           750р.           560р.           520р.           435р. 

30 х 40см           950р.           800р.           635р.           570р.           495р. 

40 х 55см        1 200р.           990р.           850р.           795р.           780р. 

Батарейка - 20р.

ЧАСЫ

Печать фото и надписи - бесплатно, с подтверждением по почте, вайберу -  50р. 

Вставка более 5 фото (коллаж) или индивидуальный макет - 150р.

Часы настольные и настенные

 Под заказ от 10шт. - 14 дней 

Часы Акриловые на магните

Батарейка - 20р.

Батарейка - 20р.

Часы 25х25 квадратные

Батарейка - 20р.

Часы настольные и настенные

Батарейка - 20р.

 Под заказ от 10шт. - 14 дней 



от 10шт. от 50шт. от 100шт. от 300шт. от 500шт. от 1000шт.

            10р.            9,5р.            8,8р.            8,5р.            7,5р.            7,3р. 

от 6шт. от 50шт. от 100шт. от 300шт. от 500шт. от 1000шт.

            15р.             14р.             13р.             10р.               9р.               8р. 

от 2шт. от 50шт. от 100шт. от 300шт. от 500шт. от 1000шт.

            20р.             18р.             16р.             13р.             10р.               9р. 

от 2шт. от 20шт. от 30шт. от 50шт. от 500шт. от 1000шт.

            30р.             28р.             25р.             22р.             18р.             15р. 

1шт. от 10шт. от 20шт. от 30шт. от 50шт. от 100шт.

            50р.             40р.             38р.             35р.             33р.             30р. 

Шоколад Мини  

Шоколад Маленький

ОБЕРТКА ДЛЯ ШОКОЛАДА

Индивидуальный макет - 150р.

Без резки, расчитывается только печать 

Если склеивать  - плюс 3р.

Минимальный заказ -  100р. 

С резкой, без склейки

Минимальный заказ - 100р.

Если склеивать  - плюс 3р.

Если склеивать  - плюс 5р.

Шоколад Средний размер

Шоколад Стандартный размер 

Минимальный заказ - 120р.

Если склеивать  - плюс 5р.

Минимальный заказ - 90р.

Минимальный заказ - 100р.

С резкой, без склейки

С резкой, без склейки

С резкой, без склейки

С резкой, без склейки

Шоколад Большой размер больше 30см

Если склеивать  - плюс 5р.



1шт. от 5шт. от 10шт. от 20шт. от 35шт. от 100шт.

          280р.           250р.           240р.           220р.           190р.           170р. 

1шт. от 3шт. от 10шт. от 20шт. от 35шт. от 100шт.

          250р.           230р.           210р.           195р.           165р.           145р. 

1шт. от 2шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт. от 100шт.

          100р.             75р.             70р.             65р.             60р.             55р. 

1шт. от 3шт. от 5шт. от 10шт. от 20шт. от 50шт.

             80р.              75р.              70р.              60р.              55р.              50р. 

Бейдж на магните сублимационный перенос

Золото, серебро, цветное

С окошком для имени - плюс 20р.

Бейдж - Значок на булавке

Диаметр 55х55мм

Магнитное крепление для бейджа

Бейдж на магните с гравировкой

Золото, серебро

С окошком для имени - плюс 20р.

На магните - плюс 80р.


